

## 胡志明市國家大學補助因 COVID-19 被困於宿舍的學生

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市國家大學要求胡志明市、平陽（迪安）的學生在 Covid-19 期間申報外住，以獲得支持。

2021 年 7 月 2 日，胡志明市國家大學的各所學校發佈緊急通知，向胡志明市與迪安有永久居留證與臨時居留證的學生要求提供學生信息。

據此項通知，各所附屬胡志明市國家大學的學校擁有永久居留證與臨時居留證的學生（胡志明市與迪安），因疫情不能返回家鄉時，學生需在 7 月 6 日下午 4 時之前進行申報。

實施申報是為保障學生的利益，也是施行胡志明市的政策。胡志明市國家大學官員接受青年記者採訪時表示，從外地住宿學生人數的統計數據來看，尤其是有永久居留證的學生，因 COVID-19 情況而無法回家鄉，該單位將會努力支持補助學生。

之前，經濟法律大學為受 Covid-19 影響的學生提供協助。學校有 18 名寮國學生，每人補助 100 萬越南盾，5 名越南學生每人補助 50 萬越南盾。這些學生因實習條件、家鄉是疫病重點區，目前留宿於胡志明市國家大學宿舍。

### 不少學生被困留宿舍

自 5 月份 Covid-19 疫情爆發至今，胡志明市國家大學各所學校的學生暫時停課。然而，由於疫情的影響，目前仍有許多學生被困留宿舍。

譬如，百科宿舍（胡志明市第 10 郡）目前約有 1,000 名寄宿生，胡志明市自然科學宿舍（陳興道路 135B 號）有 160 多名學生，經濟法律大學有 23 名學生住宿在胡志明市國家大學 B 區宿舍，其中寮國學生 18 名等。

之前，從 6 月 24 日起胡志明市衛生廳與該市醫療機構協調，向胡志明市國家大學各所學校的教師與工作人員接種 Covid-19 疫苗。

在胡志明市國家大學系統（不包括安江大學）中，約有 3,000 人首次接種疫苗。其中 600 名即將參加高中畢業考試工作、參加舉辦第

二輪能力評估的團隊、高考服務人員、行政人員與教師等。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021年7月2日，青年電子報

網址：<https://thanhvien.vn/giao-duc/dh-quoc-gia-tphcm-ho-tro-sinh-vien-ket-lai-ky-tuc-xa-do-dich-covid-19-1407803.html>

